

梅西喊话 战斗到底

专题撰稿 特约记者 沈庆丰

世界杯小组赛C组首轮爆出超级大冷门,阿根廷队在先进一球的情况下,却被理论上小组最弱的对手沙特2比1逆转。这样的结果显然是难以令人接受的。梅西赛后表示,阿根廷队的更衣室一片死寂。

据阿根廷《奥莱报》报道,赛后一个小时,阿根廷队都没有一个人走出更衣室,很显然,全队都陷入输球的痛苦之中。而沙特球迷则高声欢呼:“梅西在哪里?我们打败了他!”沙特球员也问:“梅西在哪?”

赛后在采访区,大部分阿根廷球员都匆匆离开,不愿接受媒体的采访。梅西、迪马利亚等少数几位球员接受了采访,说出了自己的想法。

梅西表示:“事实上我们要死了,因为这是一个非常沉重的打击,因为我们没有想到会以这种方式开始,我们知道这是一个非常沉重的打击,是一场伤人的失利,我们必须让人们相信这支队伍不会让他们失望。我们将努力去赢得对墨西哥的比赛。”

而《奥莱报》透露,尽管阿根廷球员因为输掉首场比赛而备受打击,但球队并没有失去理智,球员也没有完全保持沉默。阿根廷球员在更衣室进行了交谈,梅西作为队长,向所有人喊话,要求他们继续战斗,“我们要翻过这一页,相信球队还没有失去任何东西。”

梅西希望全队振作起来,向外界

在输给沙特后,梅西分析了球队的问题,他认为输球的一大原因就是太单调,球员只知道加速,打对方身后而忘记了转移皮球。

梅西表示:“我们有进球被判无效的情况,在那一刻,我们认为自己会有很多机会,我们犯了一个错误,那就是知道加速,在一个方向踢球,没有把球从一边移到另一边。我们知道他们防线提得很前,我们在那里有点纠缠不清。然后我们以1比2落后,开始乱了阵脚,踢得有点绝望。”

“我们没有以自己一直以来的最佳方式进行比赛,这就是发生在我们身上

证明球队正在努力。此外,主教练斯卡洛尼还带领教练组与球员交谈,重点是没有世界杯经验的球员。阿根廷队的许多球员都是第一次参加世界杯,精神压力很大。教练组想通过交流来消除这种压力。

球队这两天也进行了一次自发的谈话。球员们想要扭转目前的形势,并用行动证明梅西的话——“是时候比以往任何时候都更加团结,证明球队真正强大了。”迪马利亚、德保罗、帕雷德斯和埃米利亚诺·马丁内斯都是在同一时间通过社交媒体发声的人,他们鼓励整个球队,并希望球迷继续支持和信任这支球队。阿库尼亚晒出了阿根廷球员拥抱围成一圈的照片,并写道:“现在的阿根廷比以往任何时候都更团结。”

对阿根廷队来说一个好消息是同组的墨西哥与波兰队0比0战平,阿根廷队只落后这两队1分,出线的机会仍然掌握在自己手中。不过,在输给小组中理论上最弱的对手后,接下去阿根廷没有多少犯错的空间了,11月26日对阵墨西哥,11月30日对阵波兰,阿根廷要想出线,就必须拿下这两场比赛。

当地时间周三,球员们将在近两周的分别后与家人短暂团聚。教练组希望球员们能充充电,保持好的精神状态备战接下来的比赛。



换战术! 阿根廷必须跑起来

的事情,我们没有找到长期以来的比赛方式。我们总是寻找一对一,加速太多了,没有转移皮球,没有从一边到另一边去寻找正确的时机,那是我们擅长的地方。这就是我们经常越位的原因,他们做得非常好。随着比赛的进行,时间一分一秒地过去,当结果对你不利时,比赛就变得更加困难。”

阿根廷《奥莱报》指出,输给沙特是巨大的打击,将给球队留下巨大创

伤。阿根廷队缺少反应,缺少配合,对对手的施压几乎不存在,后防线也不稳固,这是球队输球的关键。阿根廷输掉的远远不止一场比赛。球队将自己的足球原则留在了更衣室,以最糟糕的方式开始世界杯。

接下去,阿根廷队必须调整战术。球员们也需要跑起来。国际足联发布的数据报告显示,阿根廷全队的跑动比沙特少了大约10公里。阿根廷

全队为1023公里,沙特全队的跑动则为122公里。在个人数据中,阿根廷队这边,只有德保罗(106公里)和劳塔罗(10公里)的跑动距离超过了10公里,沙特这边则有四人跑动超过了10公里。单从跑动数据这一项或许并不能说明所有问题,但至少可以体现出在比赛中,沙特球员的确比阿根廷球员跑动更加积极、更有活力。下一场对墨西哥,阿根廷必须跑起来。

变阵容! 中后场都要去腐存精

阿根廷队在世界杯小组赛中遭遇开门黑,他们1比2被沙特逆转,出线形势突然变得严峻起来。不过,只要阿根廷拿下接下去的两个对手墨西哥和波兰,出线还是很有希望的。阿根廷《奥莱报》指出,事实上如果阿根廷拿到4分,那么出线也是有可能的,上一届世界杯,阿根廷就是在拿到了4分的情况下出线的。阿根廷队上次在世界杯首秀中输球还是在1990年世界杯,当时他们输给了喀麦隆,此后他们以小组第三出线。

《奥莱报》指出,最近几届世界杯,只有两到四支球队在拿到4分的情况下出线。此外,还有球队在输掉世界杯首场比赛后夺冠,那就是西班牙队,他们在首场比赛输给瑞士后,最终夺冠。

不管如何,阿根廷现在还不能算账,而是必须拿下墨西哥和波兰,而且

在首轮比赛输给沙特之后,阿根廷主教练斯卡洛尼已经准备对阵容进行调整了。

恩佐·费尔南德斯在对阵沙特的比赛中替补登场,对墨西哥的比赛预计他将首发出场,这将是斯卡洛尼加强中场的的一个变招。同样有望首发的还有麦卡利斯特,他能够在中场担任多个位置,他将取代帕普·戈麦斯或帕雷德斯。

在洛赛尔索因伤缺席世界杯后,帕普·戈麦斯首战首发踢左中场。他有着出色的个人攻击力,但缺乏相应的防守能力,这也导致阿根廷中场攻防有些失衡。

最近这段时间,斯卡洛尼还将关注中卫克里斯蒂安·罗梅罗的状态。罗梅罗之前一直在养伤,他的状态受到了影响,在对阵沙特的比赛中表现不佳,在丢掉第一球时未能跟上

节奏。

对墨西哥的比赛,今夏转会到曼联的利桑德罗·马丁内斯可能取代罗梅罗成为首发中卫。此外,蒙蒂尔或将取代莫利纳成为首发右后卫。周四,阿根廷队举行一次不向公众开放的非公开训练,教练组对调整后的首发阵容进行了试验。

而据《奥莱报》报道,与墨西哥的小组第二轮比赛,阿根廷阵容将改为433。梅西-劳塔罗-迪马利亚的进攻组合预计将保持不变。

对沙特的比赛,梅西的右脚脚踝看上去有些问题,这让人担心这位阿根廷队长的身体情况,不过据阿根廷媒体报道,梅西的脚踝没有问题,他身体各个部位都没有受伤,正因为如此,对沙特的比赛他打满了全场,对墨西哥他也将首发,而且预计将踢满全场。



三串四名家提点

英格兰连胜 荷兰防冷

竞彩分析师 木子

卡塔尔 VS 塞内加尔

11-25 21:00

推荐:胜/负

首轮比赛中,两队展现出来的实力完全不可同日而语。但客观来说,卡塔尔并未发挥出真正的实力。第二轮的比赛,对于东道主来说已经没有退路。

在万众期待中,卡塔尔与厄瓜多尔拉开了本届世界杯的大幕。不过,作为东道主的卡塔尔由于太过紧张,0比2负于厄瓜多尔,且场上的被动完全是比分所不能反映出来的。反观塞内加尔,虽然同样是0比2告负,但他们的对手是荷兰队,且塞内加尔在攻防两端都有非常出色的瞬间,只是最后时刻连丢两球才惜败。

以首轮的表现来看,塞内加尔将会占据非常明显的优势。但非洲球队的不稳定性和卡塔尔心态回归正常后是否会爆发都为比赛增添了一些悬念,建议双选胜/负。毕竟,首轮皆败的两队第二轮拿到1分是基本无用的。

荷兰 VS 厄瓜多尔

11-26 00:00

推荐:平/胜

首轮比赛荷兰赢球但表现不让人信服,如果主帅范加尔不对他的体系做出一定的调整,恐怕本轮比赛依旧不会顺利。

众所周知,范加尔是一个相对固执的人,对于他认定的东西很难去更改。首轮比赛中,荷兰队的三条线运转都不够流畅,三中卫站位靠右的德里赫特本是中卫出身,但却要经常拉到边路,不论是进攻还是防守都有些别扭。而中场方面,德容几乎自己承担起了全队的守转攻后的向前推进任务,导致特别容易被对方多人包夹针对。锋线上,加克波有一定的个人能力,但梅西尚不能依靠个人能力赢下比赛,何况加克波、德佩等人。

厄瓜多尔首轮非常轻松取胜,此役他们最大的目标就是逼平荷兰,从而占据出线的有利位置。实力稍弱的他们恰好碰到了罕见的荷兰“锋无力”,且打平也是双方都可以接受的结果,所以建议首选平局。

英格兰 VS 美国

11-26 03:00

推荐:让球胜

历来大赛太早出状态都是各支球队所担心的,但刮起“青春风暴”的英格兰队根本收不住脚,即使索斯盖特几乎换下全部首发进攻球员,球队依然6比2大胜伊朗。此番对阵美国,英格兰很有可能完成提前出线。

由于首轮过后英格兰是小组唯一取胜的球队,所以只要本场比赛击败拿到1分的美国,就可以确保一个晋级名额。而这对于他们来说,难度并不大。毕竟,美国足球一直都是不温不火——实力不太差,也算是世界杯的常客,但与世界顶级强队的距离肉眼可见。首轮美国1比1战平贝尔领衔的威尔士,与英格兰的表现横向对比差距立现。

考虑到英格兰年轻人居多,取得领先后也不太会“刹车”,建议选择让球胜。

